PDF 2022 9 Web
HRER SECER SHLADYE » www.iwata-fa.jp

604

HA RU—ILDRIF LD PRIERSD [ HERWVEREIFTE T,

DLIYVERILMNMOY A TIEEEEENLET,

g

21168
HireHm LSE
BAL imm
U=FZ hyii—
<y
Q' ME EEE HEe
. RERSARIE
@ $ SS400 /BB | " (S0N 135 i) - ok
—. rav=VN BN
@ 272 LZ SUS304 |7 (/L\JSXM7) ok
N trER»A LSEN
% BAL tmm
2-¢D M
1 T % ﬁ ]
= 7o i
‘ T ol
& | ! ‘ < I
ol ' 1
h‘ ii LSEN-065 C/)( ‘ ! ‘ ‘ ‘ ‘
i S | —L T
‘\ | l S1+¢!
‘# T W REAE TE&
. W % 58400 Bt | NATMALE
Q/ (SCM435/Z5) 24
J 27U SUS304 | ABARARILE(SUSXMT) -2
yLovit LSEU
BAL tmm
2-¢D
L
(O]
—t
o] 3
THEET Q) T ME REwE TR
i RERAFIL
Hi % 55400 Bip |, (SCNASS/RAD) 2%
(SBU15.20.25/P.636) -+ 118
Fav=VNEVIZN
Z7LLZ SUS304 ®(S¢J§;‘M7) ok
(SBU15.20.25/P.636) -+ 118
B :mm
L
2
L,,_J <1
=
o
L] | ME FEE )
il ?@;/\ﬁﬂu%*m N
T 5 SS400 REB | oy
(SBUH6.8/P.636) 17
RARMFARIS
252X SUS304 @%;}MQFM
XL, L2HEIC DWW TIEP.636[SBUH I #ZS BB 128 LY, (SBUH6.8/P.636) -+ 17

MBI E BREFFOREFIRRTH) RPICTHDA—H—DRITHODTEH)EL Ao

;

iwata




PDF 2022 9

Web

preos EEMEES »p.754 EGZIED) »P.754

605

;—Jy HIEA—H— I —X vl s lslel ol s ﬁ"Eﬁ:ﬁ Sk (BED) ZFLR
2] IKO 4t NSK #t THK #t HAILk & & () mE % (M)
— — SRS15M |50 |30 |16|11|32|12|55|M5x35| LSE-01 1,050 | LSE-01S | 1,790
15|LWH15| LS15AL HSR15A |50 |38 | 16|16 |32 |12 |5.5 [M5%X40| LSE-02 1,050 | LSE-02S | 1,850
- LH15AN - 5043|1616 |32|12|55|M5x45| LSE-03 1,100 | LSE-03S | 1,970
— — SRS20M |50 |35 |21 (12|32 |12 |55 |[M5x40| LSE-04 1,050 | LSE-04S | 1,850
20| — LS20AL - 50|43|21|17|32|12|55|M5%x45| LSE-05 1,100 | LSE-05S | 2,080
LWH20 | LS20AL, LH20AN | HSR20A | 50 | 45 |21 | 19|32 |12 | 5.5 [M5X50| LSE-06 1,100 | LSE-06S | 2,080
’ - — SRS25M |50 |40 |24 |16 |36 | 16| 6.6 [M6x45| LSE-07 1,330 | LSE-07S | 2,380
° LWH25 | LS25AL. LH25AL | HSR25A | 50 | 50 |24 |23 |36 | 16 | 6.6 [M6x55| LSE-08 1,330 | LSE-08S | 2,430
30|LWH30| LS30AL.LH30AL | HSR30A |65 |57 | 29|27 | 45|16 | 9.0 [M8%x60| LSE-09 1,560 | LSE-09S | 2,950
35|LWH35| LS35AL.LH35AL | HSR35A | 75 |65 | 35|30 | 55 |16 | 9.0 [M8%x70| LSE-10 1,790 | LSE-10S | 3,470
ﬂ FEA—H— )= R [ o e o I e I ﬁgnu Sk (B%0) ZFULR
IKO%t | NSK#t THK#t RV % & () mE % (M)
— — SRS15M |50 |30(235(16]11 32|12 |M6XP0.75 |55 |M5x35| LSEN-01 | 1,160 | LSEN-01S | 1,910
15[LWH15| LS15AL |HSR15A[50(38(31.5/16]16]32]12|M6%xP0.75|55|M5%x40| LSEN-02 | 1,160 | LSEN-02S | 2,080
— LH15AN — |50[43|355]16|16|32|12|M6XP0.75|55|M5x45| LSEN-03 | 1,220 | LSEN-03S | 2,260
— - SRS20M |50 [35(27.5(21 (123212 [M8XP1.0 |55 M5x40| LSEN-04 | 1,160 | LSEN-04S | 2,020
20| — LS20AL — |50[43|355(21[17]32]12|M8xP1.0 |55|M5%45) LSEN-05 | 1,220 | LSEN-05S | 2,310
LWH20| LH20AN | HSR20A |50|45|37.5/21[19]32] 12 |M8XP1.0 |55|M5x50| LSEN-06 | 1,220 | LSEN-06S | 2,310
— - SRS25M | 50 [40(325(24|16 36|16 [M8XP1.0 |6.6|M6x45 LSEN-07 | 1,450 | LSEN-07S | 2,540
25| — LS25AL — |50(50(405]24 (23|36 |16|M8xP1.0 |66|M6x55| LSEN-08 | 1,450 | LSEN-08S | 2,720
LWH25| LH25AL | HSR25A |50|50|435(24[23|36|16 |M8XP1.0 |66|M6Xx55| LSEN-09 | 1,450 | LSEN-09S | 2,720
30 | LWH30 | LS30AL. LH30AL | HSR30A |65 |57 [49.5|29 | 27 | 45|16 |M8XP1.0 |9.0|/M8x60| LSEN-10 | 1,680 | LSEN-10S | 3,300
35 | LWH35 | LS35AL. LH35AL | HSR35A | 75|65 555/ 35|30 |55 | 16 |M8xP1.0 |9.0|/M8x70| LSEN-11 | 1,910 | LSEN-11S | 3,760
;{)71: MIEA—H— )= wlil o lsilsdo el s TTf‘E:ﬁ': on $k(B40) ZFILR
IKO#t | NSK#t | THK#t ARV % fiit& () mE it ()
- - SRS15M|50|30|225|16|11|32|12|M4|5.5(M5%35(15|11| LSEU-01 | 1,510 | LSEU-01S | 2,260
15|LWH15| LS15AL |HSR15A[50/38(30.5|16|16(32(12|M4|55(M5%40(15(11| LSEU-02 | 1,510 | LSEU-02S | 2,430
- LH15AN — |50(43|355(16|16(32|12|M4|55/M5%45(15|11| LSEU-03 | 1,570 | LSEU-03S | 2,610
o0l—— - SRS20M|50|35|25.0 |21 |12(32|12|M5|5.5({M5%40(20|13| LSEU-04 | 1,570 | LSEU-04S | 2,430
LWH20 LS20AL. LH20AN| HSR20A | 50 |45 | 35.0 | 21 [19{32[12|M5|55|M5%50|20|13| LSEU-05 | 1,630 | LSEU-05S | 2,720
o5l = - SRS25M |50 |40 | 30.0 |24 |16 |36 | 16|M5|6.6|M6x45(20|13| LSEU-06 | 1,860 | LSEU-06S | 2,950
LWH25 | LS25AL, LH25AL | HSR25A | 50 | 50 | 40.0 | 24 | 23|36 [ 16| M5 |6.6|M6X55|20|13| LSEU-07 | 1,860 | LSEU-07S | 3,130
30 |LWH30|LS30AL, LH30AL | HSR30A | 65 | 57 | 44.5 [ 29|27 | 45|16 [M5|9.0|M8%60|25|13| LSEU-08 | 2,140 | LSEU-08S | 3,760
35 |LWH35|LS35AL,. LH35AL | HSR35A | 75 | 65 | 52.5 [ 35|30 | 55| 16 [M5|9.0|M8x 70|25 |13| LSEU-09 | 2,370 | LSEU-09S | 4,220
;;)xb FHEA—=H— )= wlnl a lstls2|e|T|muas) | o ﬁ'}%un $% (B0) 27 LR
IKOtt | NSK#t | THK#t RIVE % & () & % (M)
— — SRS15M|50(30|23.5(16]11(32]12|M6XP0.75|5.5|M5x35| LSEN-01-U | 2,010 | LSEN-01S-U | 2,760
15[LWH15| LS15AL |HSR15A|50|38(31.5/16/16(32|12|M6xP0.75|55|M5x40| LSEN-02-U | 2,010 | LSEN-02S-U | 2,930
— LH15AN — |50[43|355[16|16]32|12|M6XP0.75|5.5|M5x 45| LSEN-03-U | 2,070 | LSEN-03S-U | 3,110
- — SRS20M|50(35|27.5/21[12]32]12|M8xP1.0 |55|M5x40| LSEN-04-U | 2,070 | LSEN-04S-U | 2,930
20| — LS20AL — |50[43|355[21|17]32[12|M8%P1.0 |[55|M5x45| LSEN-05-U | 2,130 | LSEN-05S-U | 3,220
LWH20| LH20AN |HSR20A|50|45|37.5/21[19|32|12|M8xP1.0 |55|M5x50| LSEN-06-U | 2,130 | LSEN-06S-U | 3,220
- - SRS25M|50(40|32.5/24|16(36(16|M8xP1.0 |6.6|M6Xx45| LSEN-07-U | 2,360 | LSEN-07S-U | 3,450
25| — LS25AL — |50(501405(24|23]36|16|M8xP1.0 [6.6|M6x55 LSEN-08-U | 2,360 | LSEN-08S-U | 3,630
LWH25| LH25AL |HSR25A|50|50(435|24|23|36|16|M8xP1.0 |6.6|M6x55| LSEN-09-U | 2,360 | LSEN-09S-U | 3,630
30| LWH30 |LS30AL,.LH30AL | HSR30A | 65 | 57 |49.5| 29 | 27 | 45| 16 |M8XP1.0 [9.0|M8x60| LSEN-10-U | 2,590 | LSEN-10S-U | 4,210
35 | LWH35 |LS35AL, LH35AL | HSR35A | 75|65 |55.5/ 3530 |55 | 16 |M8XP1.0 [9.0|M8x70| LSEN-11-U | 2,820 | LSEN-11S-U | 4,670

Y @ EL L & &

&ODL

4
’

iwata



